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Protokoll fra fylkesstyremøte for 
Nordland SV 
Dato: 05.03.2026 
Tid: Kl. 19:00-20.20 
Sted: Zoom.  

Til stede: Kristian Haukalid, Reinert Aarseth, Kevin Mediå, Ragne Johnsen Megård, Åshild 
Pettersen, Iren-Marie Owe, Ina Nyås Moe, Jafar Jafari, Christian Torset. 

 

Saksliste: 
Sak 38/26: Godkjenning av innkalling, saksliste, protokoller og saker til 
evt. 
Sakslista ble sendt ut dagen før møtet. Protokoll fra forrige møte ble sendt per e-post noen 
dager etter møtet og ingen endringer ble meldt inn. Møtereferatet fra forrige AU-møte er lagt 
ved i møteinnkallingen. Referat fra forrige fylkesstyremøte ligger her: 
https://nordland.sv.no/referater-nordland-sv/ 
 
Forslag til vedtak: 
Innkalling, saksliste og protokoller godkjennes. 
 
Vedtak: Innkalling, saksliste og protokoller godkjennes 
 
 
Møtet startet med at de fremmøtte introduserte seg selv.  
 

Sak 39/26:  Møteplan for AU og fylkesstyret 
Innspill: 

• Vi bør invitere til et fellesmøte i Nordnorsk forum med AU i Troms SV og Finnmark SV 
17.mars.  

• AU bør behandle saker til landsstyret på Nordland SVs AU-møte 17.mars. 
 

Vedtak: Møteplanen vedtas med de foreslåtte endringene. 

Sak 40/26: Orientering om det kvinnepolitiske arbeidet ved 
kvinnepolitisk leder Iren- Marie Owe  
Iren-Owe orienterte om det kvinnepolitiske arbeidet: 

• Det er laget en arbeidsplan i samarbeid med de kvinnepolitiske lederne i Troms SV og 
Finnmark.  

• Ny kvinnepolitisk leder i Finnmark SV er Hanna Pauline Solfjeld 
• Felles temamøte for både kvinner og menn  
• Iren-Marie har oppfordret lokallag til å feire 8.mars. Narvik SV og Bodø SV skal feire 

https://nordland.sv.no/referater-nordland-sv/
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kvinnedagen. Rana SV arrangerer en sofaprat i samarbeid med LO hvor vår egen 
Åshild Pettersen og Onur Safak Johansen, som har arbeidet i mange år i LO sentralt, 
og nå er faglig sekretær i Fellesforbundet, deltar. Temaet er «Likestilling i arbeidslivet 
- Kvinner og makt» 

 

Sak 41/26: Politisk strategi 
Kristian Haukalid orienterte om at vi ikke fikk anledning til å sende inn notatet årsmøtet 
vedtok. 

AUs innstilling: Vi sender inn uttalelsen fra årsmøtet til sentralstyret og ber om en 
tilbakemelding. Kristian Haukalid og Åshild Pettersen ferdigstiller dokumentet og tar det opp 
på landsstyremøtet. 

Vedtak: Fylkesstyret vedtok AUs innstilling 
 

Sak 42/26: Nominasjonsmøtet 
AUs innstiling: AU foreslår at nominasjonsmøtet holdes i uke 44 og at mesteparten av 
valgprogrammet vedtas da. Det går an å legge til endringer i programmet under årsmøtet i 
februar. AU ønsker at helgen brukes til et politisk verksted og «vekkelsesmøte». Vi må jobbe 
med å mobilisere lokallagene til å stille på møtet. AU jobber videre med planleggingen av 
nominasjonsmøtet. 

Kristian Haukalid orienterte også om at årsmøtet i februar neste år vil bli arrangert med kun 
de viktigste årsmøtesakene. AU jobber også med å få i gang programkomiteen så tidlig som 
mulig og vil komme tilbake til fylkesstyret med mer info om det.  

Kevin Mediå foreslo at vi endrer uke ved vesentlig prisforskjell og at vi forespør pris for både 
uke 42, 43 og 44. 

Vedtak: Nominasjonsmøtet holdes fysisk, hovedsakelig i uke 44 men vi henter også inn 
pristilbud for uke 42 og uke 43, slik at vi kan endre uke dersom det medfører en vesentlig 
prisforskjell 

 

Sak 43/26: Representantskap i Nordland SV 
 
AUs innstilling AU foreslår at det første representantskapsmøte holdes på denne siden av 
sommeren, én uke før landsstyremøtet i juni. Vi ønsker å starte med 1 delegat fra hvert 
lokallag. Det bør lages noen enkle kjøreregler med type saker og hvordan vi kan gjøre det 
relevant for delegatene.  Kristian Haukalid og Åshild Pettersen hører med de andre 
fylkeslagene om hvordan de har gjort det. Saken tas opp på neste AU-møte og forslaget 
innstilles til fylkesstyret 7.april.  

Fylkesstyremedlemmene diskuterte representantskap i Nordland SV og dette var noe av det 
som kom opp i diskusjonen: 

• Det er viktig at det første møtet blir interessant og spennende. Vi kan be noen fra SV 
sentralt om å holde en innledning 

• Det er en fordel om vi arrangerer 3 representantskapsmøter i løpet av året. 
• Representantskap er en mulighet for lokallagene å være med å utforme sentral 
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politikk hele året og være med på å forme nordlandspolitikken. 
• Vi håper at representantskapet blir et politisk verksted og at vi klare å få sendt inn 

«nytt blod» så lokallagene får flere bein å stå på. 
• Representantskapet kan bidra til at folk blir bedre kjent og bli tryggere på hverandre.  
• Det kan være en idé å ha faste spalter, som orientering fra fylkestingsgruppa, 

mulighet for åpne spørsmål og info om hva posisjonen driver på med så vi kan «fyre 
opp» lokalt. 

• Representantskapet kan brukes til erfaringsutveksling og idémyldring mellom 
lokallagene og å finne hjertesaker og utfordringer man kan dele. 

• Det går an å gi lokallagene oppgaver som rulleres på, f.eks. at to lokallag kan 
presentere saker de har jobbet med i det siste.  

 
 

Sak 44/26: Medlemsmøte SVs miljøpolitisk utvalg 
 
Kristian Haukalid orientering om medlemsmøtet som SVs miljøpolitiske utvalg holder for alle 
medlemmer i Nordland SV 

 

Sak 45/ 26: Uttalelser fra årsmøtet  
 
1)Rana SV lurer på om de kan sende ut uttalelsen «Lærernormen må styrkes, ikke avvikles» 
som ble vedtatt på årsmøtet i media. 

Vedtak: Kristian Haukalid sender uttalelsen til Rana Blad. Uttalelsen sendes også på epost til 
andre lokalaviser. 

2) Årsmøtet ønsket at vi skulle tilpasse uttalelsen «atomvåpenfrihet, suverenitet og folkelig 
motstand» til verdenssituasjonen dersom det ble konflikt i Iran. Og nå er denne høyaktuell. 

Vedtak: Simen Knutssøn, som leder av redaksjonskomiteen, forespørres om å tilpasse 
uttalelsen og sende den til media. Hvis han ikke har mulighet kan Christian Torset bidra.  

 

Sak 46/26: Saker til landsstyret 
A) PCI-uttalelsen 

AUs innstilling: Saken tas opp i landsstyret. Landsstyrerepresentantene finner ut om det 
passer bast å ta opp saken under den politiske situasjonen eller som en del av 
strategidebatten. Uttalelsen sendes med et tillegg til landsstyret og til partikontoret. 

Vedtak: AUs innstilling ble vedtatt 

B) Evt. andre saker til landsstyret 

Det kom ikke inn noen andre forslag. 

Sak 47/26 1.mai 
 
AUs innstilling: Organiseringen bør styres av fylkesleder og fylkessekretær. Vi sender ut 
informasjon til lokallagene og undersøker om noen ønsker besøk. Vi bør ta med i 
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informasjonen at det er lurt å alliere seg med andre lokallag og fagbevegelsen og at det er 
mulig å søke organisasjonsfondet om midler. Ta også med at det noen ganger bare er 
hyggelig å ha en felles 1.mai frokost.  Christian Torset besøker Sortland, og kan gjerne også 
besøke lokallagene i nærheten og Åshild Pettersen besøker Narvik og Kjøpsvik 

Kristian Haukalid orienterte om at Alstahaug og Rana også har kommet med forespørsler og 
lurte på om noen fra fylkesstyret kan stille. Kristian Haukalid orienterte om at han selv 
muligens kan stille. 

Åshild Pettersen fortalte at hun har gode erfaringer med å spørre andre lokallag sine 
folkevalgte om å holde appell.   

 

Sak 49/26: Eventuelt 
A) E- læringskurs for fylkesstyret.  
Reinert Aarseth oppfordret fylkesstyremedlemmene om å ta e-læringskurset for 
fylkesstyremedlemmer som partikontoret har laget. Fylkessekretær orienterte om at 
partikontoret har planlagt å sende ut en invitasjon til fylkesstyrene om dette snart. 
 
B) Nei til EUVi har fått en henvendelse om å finn en som kan erstatte Ingrid Fiskaa til et møte 
Nei til EU arrangerer. Kristian Haukali orienterte om at Anton Andreassen, tidligere leder i 
Nordland SU, stiller.  

 
 

Referent: 
Ina Nyås Moe 
Fylkessekretær, Nordland SV 

 


